
SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
proběhne v naší obci v pátek 10.05.2024 v čase od 15-17 hod. 

Svozová vozidla budou projíždět obcí a nakládat nebezpečné odpady v běžném 

množství z domácností na znamení obyvatel. Platí povinnost předávat „z ruky 

do ruky“, odložené odpady nemusí být svezeny. Pro lepší odhad času, kdy se u 

vás bude pohybovat svozový automobil slouží následující orientační časy 

zastávek vozidel jedoucích od Jablonného nad Orlicí na horní konec obce a zpět. 

Uvedené časy jsou orientační, svozový automobil se může na některém 

stanovišti při přebírání odpadu zdržet: 

15:00 odbočka na Jamné nad Orlicí 

15:05 směr Jamné nad Orlicí, slepá ulice ke Krátkým 

15:15 autobusová zastávka „starý hostinec“ (prostřední zastávka) 

15:30 hasičská zbrojnice 

15:40 pila, odbočka ke kravínu 

15:45 restaurace U nás doma 

16:00 horní parkoviště u č.p. 55 (parkoviště na horním konci pod odbočkou k Čápům) 

16:15 restaurace U nás doma 

16:30 hasičská zbrojnice 

16:45 autobusová zastávka „starý hostinec“ (prostřední zastávka) 

17:00 odbočka na Jamné nad Orlicí 

 

Co je nebezpečný odpad? 

 
-Oleje všech druhů, brzdové kapaliny apod., barvy a nátěrové hmoty, ředidla a 

odmašťovací prostředky, čisticí prostředky, rtutě a ostatní chemikálie, zářivky a 

výbojky (světelné zdroje všech druhů), mastné a jinak znečištěné textilie, 

pesticidy a ostatní zahradní hnojiva, fotochemie. - (ideálně v označených 

původních obalech a vždy dobře uzavřené) 

-Vyřazené elektrospotřebiče, bílá kuchyňská technika, telefony, baterie, 

pneumatiky. 

-Azbestové krytiny (eternit) jen v běžném údržbovém množství a kvalitně 

vzduchotěsně zabaleny, například v pevném stavebním igelitovém pytli. 

Likvidaci většího množství odpadu, například z rekonstrukcí, nebo demolicí si 

musí každý zajistit sám. 

 

 



 

SVOZ DOMOVNÍCH OBJEMNÝCH 

ODPADŮ 
proběhne v naší obci v sobotu 11.05.2024 v čase od 8-11 hod. 

Sběr domovních objemných odpadů musí být prováděn za přítomnosti obsluhy, 

která bude odpad od obyvatel přebírat, třídit a ukládat do přistavených 

kontejnerů na stanovišti PŘED HASIČSKOU ZBROJNICÍ. 

 

Co je domovní objemný odpad? – BUDE převzato 

 
Objemný odpad je domovní odpad, který vzhledem k jeho rozměru není 

vhodné odkládat do popelnic. 

 

-zařizovací předměty z domácností (koberce, lina, nábytek, nádobí, sanitární 

keramika, …) 

-sportovní a jiné vybavení (kola, lyže, obuv, výstroj, …), dětské hračky, kočárky 

apod. 

-kovové odpady 

 

Co není domovní objemný odpad? – NEBUDE převzato 
 

-nebezpečné odpady včetně vyřazených elektrospotřebičů, bílé kuchyňské 

techniky, telefonů, baterií, pneumatik 

-stavební a demoliční odpady včetně materiálů, které obsahují azbest 

-odpady původem z podnikatelské činnosti 

-bioodpady 

 

 


